



Carta de menús Pub Pizzeria Vicolo

https://carta.menu Calle La Hoya Number 24, Puerto de la Cruz, Spain (+34)922382228,(+34)922389596 http://www.facebook.com/PUBPIZZERIAVICOLOPUERTODELACRUZ









En esta website encontrarás el menú completo Pub Pizzeria Vicolo de Puerto de la Cruz. Actualmente hay 18 menús y bebidas a la venta. Para ofertas estacionales o semanales por favor contacta directamente con el dueño del restaurante. También puedes contactarlo a través de su sitio web.

Carta de menús Pub Pizzeria Vicolo



Bebidas Alcohólicas

SANGRIA

Cócteles

MOJITO

Cerveza

HEINEKEN

Bebidas Calientes

CAFÉ

Especialidades Italianas

FOCACCIA

Pasta

CARBONARA

PASTA CARBONARA

Bebidas

CERVEZA

BEBIDAS

Restaurant Category

BAR

ITALIANO

MEDITERRÁNEA

Ingredientes Utilizados



QUESO JAMÓN TOMATES

Este Tipo De Platos Se Sirven

SPAGHETTI

PASTA

PIZZA

Carta de menús Pub Pizzeria Vicolo



Pub Pizzeria Vicolo

Calle La Hoya Number 24, Puerto de la Cruz, Spain Horario de apertura:

gallery image